南航夏秋航班换餐

长白山特色食材成航空餐新品



为旅客提供全新味蕾享受 南航食品长春分公司供图

随着民航换季,飞机餐也会有一波"上新"。近日,中国南方航空食品长春分公司成功举办夏秋航班换餐会。本次换餐会重点围绕国内精品航线、日韩航线展开,以实际行动彰显对



三文鱼海蜇丝冷双萃



旅客需求的深度关注和精准把握。

环节,不仅直接影响旅客的出行体

验,更是传播地域文化、展现航空公

司品牌形象与服务品质的重要载

航空餐食作为航空服务的关键

兼顾美味与健康



特色面点

体。南航食品长春分公司基于对市场需求的深入调研与分析,在此次换餐会上,从食材采购、烹饪工艺到菜品研发等方面进行全方位优化与创新。

针对国内精品航线,分公司秉持创新与健康的理念,推出"长白珍鸡翠玉盅",选用长白山特色食材,经慢火细炖,保留食材原汁原味与丰富营养;"红莓沁椰丝"将酸甜红莓与浓郁椰丝结合,口感层次丰富,兼顾美味与健康,为旅客带来全新的味蕾享受。

在日韩航线餐食设计上,分公司充分融入目的地饮食文化特色,精心推出多款具有代表性的新品。"花开富贵"将食材巧妙搭配,呈现出富有艺术感的造型与独特口感;"三文鱼海蜇丝冷双萃"融合鲜嫩三文鱼与爽脆海蜇丝,带来清爽独特的味觉体验;经典的"荞麦冷面"则为旅客在旅途中送上一份夏日清凉,满足旅客对异域美食的期待与追求。

此次夏秋航班换餐会,是南航食品长春分公司在提升航空餐食品质道路上的又一次重要探索,也是对南航"亲和精细"服务理念的生动实践。未来,南航食品长春分公司将持续加大研发投入,以创新驱动发展,不断提升航空餐食服务水平,为广大旅客提供更加优质、丰富的空中餐食体验。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长沙南开往长春西的G1290次列车上演一场生命的接力

一孕妇车厢内突然临盆 列车员紧急救援母子平安

3月30日,由长沙南开往 长春西的G1290次列车上演 了一场惊心动魄的生命接 力。一名孕妇在车厢内突然 临盆,列车工作人员与信阳 东站的急救人员争分夺秒展 开救援,最终母子平安。这 场跨越列车与城市的紧急救 援,见证了铁路人的担当与 社会的温情。

张啸冬迅速启动列车紧急预案,一边组织乘务员用 医药箱中的无菌布为母婴东明 医药箱中的无菌不为母婴东端 请求医疗支援。乘务员照实 配大度,疏散围观乘客、维持车 用秩序,并广播寻找医救车 用秩序,并广播寻找医救 员。乘务组凭借日常急救安 损,用毛毯为产妇遮挡、吸 场。与此同时,信阳东即开车 场。与此同时,信知后,立即来 时,想通知后,立即来车进 场。

最终,列车工作人员与 急救人员合力将产妇和新生 儿转移至救护车,送往医院 救治。经后续了解,产妇因 送医及时,母子平安。产妇 含泪致谢:"没想到孩子会在 高铁上出生,多亏了这么多 好心人!"列车长张啸冬却谦 逊地表示:"保障旅客安全是 我们的职责,这场救援是所 有人共同努力的结果。"

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春南湖公园冰凌花开 奏响春日华美乐章



南湖公园冰凌花开 南湖公园供图

近日,长春南湖公园的 冰凌花悄然绽放,金黄色的 花朵迎着寒风舒展,显得格 外耀眼迷人。

这50株冰凌花是去年10 月自市规划院科研基地引进,由于园内气温较低,直到3月下旬才开放。为提升成活率,公园依据其生长习性,精心采用"双场地"培育模式,为冰凌花成长保驾护航。3月初,长春持续性大风侵袭,部分冰凌花的花蕾出现萎蔫。南湖公园第一时间向市规划院求助, 仔细对比铺地苗的生长状况, 全方位排查问题根源。经专 家查看后,给出铺设树叶、适 量浇水的专业建议。在工作 人员悉心呵护下,这些冰凌花 渐渐恢复生机,如今已呈现出 良好的生长态势。

下一步,南湖公园将详细跟踪冰凌花的生长过程,有计划地扩大冰凌花种植范围,并将持续丰富园区观赏草种类,在5月引进拂子茅等观赏草,美化园区景观。

城市晚报全媒体记者 吕闯

春耕备耕稳产保供 项目建设提速增效

延边州:冲刺农业经济首季"开门红"

今年以来,延边州锚定农业经济首季"开门红"目标,抢抓农时保生产、精准施策促增收、聚力项目强动能,为一季度农业经济高质量发展注入强劲活力。

抢抓农时保供给,春耕备耕"粮草足"。连日来,珲春市农业农村局积极开展农资产品专项检查行动,为春耕生产保驾护航。执法人员深入多家农资经营门店,通过核查资质、扫码溯源、抽样送检等方式,严查产品来源、标签标识和价格公示情况。同时,督促农资经营主体严格落实产品质量主体责任,诚信守法经营,加快春耕农资调运储备,确保物资储量充足。这背后,是延边州全力保障春耕生产的扎实行动。

自2月起,延边州全力抓好种

子、化肥、农药等备春耕农资保供及下摆工作。目前,全州已筹集备春耕资金17.6亿元,种子、化肥到户率分别达80.88%、68.87%,预计4月底前全部到位。

与此同时,全州农机检修按下"快进键"。在和龙市龙城镇合新村,延边州农机管理技术总站站长杨占锋正帮助村民崔荣检查一台刚调试好的播种机,他说:"这个镇压轮的角度再调低5度,覆土效果会更好。"

延边州农业农村局相关负责人表示,3月24日,全州已检修农机具10.11万台(套),完成总任务的53.13%。针对秸秆离田关键任务,目前,已完成98%以上,4月25日前完成全部离田任务。

科技赋能强产业,稳产保供 "底气足"。走进汪清县东光镇牡 丹村产业振兴基地,映入眼帘的是 三排整齐排列的铁架,在上面摆放 着的木箱里,一株株叶片翠绿的人 参正茁壮成长。

"2019年,为解决黑木耳废弃菌袋处理问题,我们研究利用黑木耳废弃菌袋做有机肥,后经延边大学、延边农科院的专家建议,决定研究'利用黑木耳废弃菌袋制作人参种植专用基质'的人参种植新技术。"县农业农村局驻村联络员程金良说,该技术不仅解决了黑木耳废弃菌袋的处理问题,还探索出了人参种植的新发展方式,为当地村民提供了就业岗位,增加收入。

采用专用基质栽培人参仅是

延边州"稳产保供"组合拳的一个缩影。2月以来,延边州组织高校科研院所对黑木耳菌包厂、种植大户进行培训及技术指导,提升菌包成品率,降低污染率;落实吉林省肉牛屠宰企业增产扩量奖励政策,组织州内符合奖励条件的肉牛屠宰企业,申报肉牛屠宰增量奖励资金。扎实做好动物疫病防控,为畜禽产量提升提供保障;加强养殖鱼类越冬期的安全管理,确保鱼类(林蛙)安全越冬,为年内实现水产品稳产提供增量支撑。

项目攻坚蓄动能,产业发展 "后劲足"。日前,在敦化经济开发 区长白山绿色食品产业园,由上海 洱生信息科技(集团)有限公司投 资2亿元建设的鲜食玉米加工项目 进入收尾阶段,工人正在忙着打制通风管道、做地砖美缝等工作。

"鲜食玉米加工项目2024年 入驻产业园,主要建设鲜食玉米及 玉米粒全自动生产线。预计今年4 月末、5月初投入生产,年生产玉米 5000万棒,年产值1亿元,税收500 万元。"项目负责人徐兆朋说。

抓细项目建设,跑好稳步发展"第一棒"。在全州农业领域30个春季开复工项目中,敦化肉鸡养殖场扩建、汪清鲜食玉米深加工等4个产业融合项目正快马加鞭推进。延边州上下以"开局即决战"的拼劲,将项目建设的"施工图"转化为农业经济高质量发展的"实景图",奋力冲刺首季"开门红"。

吉林日报记者 代黎黎